

学习和与工作可兼得—乐姊妹

克服肉身的的不情愿

转眼三年过去了，虽然在学习的过程中，我们克服了很多艰难，但回头来看，付出却是值得，同时我们也感受到有圣灵的带领和同在，而其后事实也证明接受装备是神的心意。当牧师要求我们工人需要装备的时候，心里虽知道这是符合神的心意，但肉体上还是有些不情不愿，真实感受到但凡与真理有关的都少不免有争战。幸好同行学习的有十多人，大家彼此勉励，互相提点，过程中也就不觉的那么辛苦了。



小组学习相互得益

特别要提一下我们制定的学习计划，对我们学习着实有很大的帮助。每周一次大家在网上相聚，一起温习和分享，按次排班，相互交流不懂难明之处，让学习即使看似枯燥乏味，之后仍能收获满满。尤其是每个课程作业，对我帮助特别大，生命成长大有益处。通过作业，锻炼了我们思考，在复习时透过祷告，让圣灵光照，显示我们生命的不足之处。

在学习过程中，我们同时实习操练牧养传道，令学习更加踏实。尽管我们像刚走路的孩子，但是我们在分享圣经的时候，心中还是有方向、有底气和有信心的。那时正值新冠疫情，教会的工人人手仍保持充盈，教会的肢体也因而大大欢喜。我暗暗感谢神的带领，感叹他的全能和爱眷。

共同进退远胜独行

有一些肢体中途遇到了一些特殊情况掉队，有的甚至有放弃的念头，但在老师的鼓励和关怀下，有的又重新找回信心，也有的在肢体鼓励下继续前行，可惜还是有少部分肢体没有跟上。从这次的学习来看，团队学习力量大优点多，如果是我一个人，恐怕很难坚持下来。不过看到走在前头的，在我们面前展示毕业证和礼物的时候，心很激动和羡慕。终于在断断续续的学习中完成了所有的课程，当同行的肢体给我鼓掌的时候，心中满幸福和自豪。我们有些肢体虽然没有继续做作业，也没拿到毕业证书，但他们也是每天和我们一同听课，现在都在操练分享，担当小组的传道工作，可见良院课程对我们帮助的确很大。

学习工作互不亏欠

虽然学习过程中的确需要付出很多,但神赐我们智慧,让我们能合理地利用时间,完成家务和工作之余,还能完成课程,并且收获满满。在不知不觉间,打发了许多看似寂寞孤独的时光。最关键的是,装备扩张了我们的境界,使我们更有系统、更全面地认识我们的神、我们的信仰、以至自己,而受益的不单是自己,我的家庭和教会也蒙祝福。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，[或电邮至 school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。